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[bookmark: __DdeLink__693_579445454]Vaccinazione antinfluenzale per pazienti senza Medico di Medicina Generale e aventi diritto all’offerta gratuita 
(pazienti over 60, soggetti fragili per patologia o appartenenti a servizi pubblici essenziali)
Il Servizio di Igiene e Sanità Pubblica e il  Distretto Area Nord dell’Asl Novara, grazie alla fattiva collaborazione tra i Comuni, hanno organizzato sedute vaccinali per i  pazienti senza Medico di Medicina Genrale, over 60, soggetti fragili per patologia o appartenenti a servizi pubblici essenziali  che vorranno effettuare la vaccinazione antinfluenzale negli ambulatori dei Comuni di Borgomanero (ambulatorio di Santa Cristina) Cressa, Ghemme, Gozzano, Pogno  e presso il Centro Prelievi di Arona.
Dal 2 ottobre 2025  i pazienti succitati per effettuare le vaccinazioni dovranno obbligatoriamente prenotare negli ambulatori di seguito indicati con le seguenti modalità:
· attraverso il sito aziendale, digitando:
https://www.doctolib.it/studio-medico/borgomanero/ambulatori-pazienti-senza-medico/booking/places?specialityId=5725&isNewPatient=false&isNewPatientBlocked=false&telehealth=false&profile_skipped=true&bookingFunnelSource=external_referral
· l’app di Doctolib scegliendo al prestazione  "Vaccinazione Antinfluenzale" disponibile nei seguenti ambulatori: 
· ambulatorio di Arona: le vaccinazioni saranno effettuate presso il Centro Prelievi in via Fogliotti nella giornata del 17/10/2025;
· ambulatorio di Pogno: le vaccinazioni saranno effettuate il giorno 18/10/2025 in via Don C. Ojetti n d. 2, piano terra;
· ambulatorio di Gozzano: le vaccinazioni saranno effettuate nella giornata del 24/10/2025 presso l’ambulatorio di Via Padre Picco, 1;
· ambulatorio di Santa Cristina di Borgomanero: le vaccinazioni saranno effettuate presso l’ambulatorio di largo Ravelli 1, nella giornata del 25/10/2025;
· ambulatorio di Ghemme: le vaccinazioni saranno effettuate nella giornata del 07/11/2025 nella sede di Via Castello 41; 
· ambulatorio di Cressa: le vaccinazioni verranno effettuate presso l’ambulatorio di Piazza Matteotti, 1 nella giornata del 08/11/2025.

La Direzione Generale e il Direttore di Distretto Area Nord ringraziano il SISP dell’ASL e le Amministrazioni Comunali che, in sinergia con l’Asl Novara, hanno consentito la realizzazione del servizio a favore della popolazione del territorio.
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