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OGGETTO: Bando per affidamento fornitura pasti agli alunni della Scuola dell'Infanzia e della Scuola Primaria - A.S. 2009/2014

Premesso che necessita provvedere all'affidamento del servizio relativo alla fornitura pasti:

· agli alunni della Scuola dell'Infanzia

· agli alunni della Scuola Primaria

di Agrate Conturbia;

RICORDATO che il suddetto servizio interesserà gli anni scolastici 2009/2010, 2010/2011, 2011/2012, 2012/2013, 2013/2014;

DATO ATTO che il pasto deve essere conforme alle disposizioni dell'A.S.L. competente e che deve essere costituito da: un primo piatto, un secondo piatto, un contorno, un frutto, pane o grissini, 250 cc. di acqua, merenda (per la Scuola dell'Infanzia);

Rilevata la necessità di provvedere con una certa urgenza all'affidamento del servizio in oggetto, facendo presente che le Scuole interessate articoleranno il proprio orario scolastico su cinque giorni settimanali e che gli alunni che usufruiranno, quotidianamente, del servizio, saranno presumibilmente:

· n. 40 per la Scuola dell'Infanzia

· n. 65 per la Scuola Primaria:

INVITA

le Ditte specializzate nel settore e interessate ad assumere il suddetto incarico, a presentare domanda, in busta chiusa e sigillata, indicante la dicitura "Offerta per fornitura pasti Scuole" al Comune di Agrate Conturbia entro le ore 12,00 del giorno 20.07.2009.
La domanda dovrà indicare:

1. il costo di un singolo pasto (come sopra descritto);

2. la dichiarazione che i pasti saranno distribuiti in appositi contenitori;

3. la dichiarazione sulla distanza del centro cottura dal Comune di Agrate Conturbia;

4. la dichiarazione che il personale sarà inquadrato per le mansioni in oggetto e fornito della idoneità sanitaria a norma delle vigenti disposizioni in materia;

5. la conformità alle disposizioni di cui al D.Lgs. 26/05/1997, n. 155 in materia di HACCP;

6. il possesso della certificazione ISO 9000.

Per ulteriori chiarimenti si prega di rivolgersi direttamente all'Ufficio Amministrativo negli orari di apertura al pubblico.

Agrate Conturbia,lì 03/07/2009 
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